

## День Рождения у ребёнка

Собственный день рождения у детей едва ли не самый любимый праздник.

Как принято, к празднику комнату нужно привести в порядок, повесить красивые гирлянды, выпустить праздничную стенгазету с пожеланиями имениннику, интересными фотографиями, дружескими шаржами.

Пригодятся воздушные шары. Они сами по себе создают праздник, а



если на них фломастерами нарисовать смешные рожицы, то они придадут празднику дополнительное веселье.

Можно использовать их и по-другому. Например, гости, приглашенные на праздник, вносят по воздушному шару. Если все одновременно проткнут свои шары булавками, припрятанными для такого случая, то получится

замечательный салют в честь именинника. Можно сделать иначе: заранее вложить в каждый шар небольшое поздравление, а затем, надув шары, одновременно проколоть их - будет фейерверк поздравлений. И конечно торжество украсят цветы, ведь можно и зимой порадовать именинника прекрасными весенними растениями.

Желательно, чтобы дети сами готовили подарки для именинников, не выпрашивали у родителей деньги и не покупали на них всякие ненужные мелочи. Можно придумать множество отличных самодельных подарков. Например, панно из макарон разного цвета и формы, букет из лоскутков, оригинальные закладки для книг, брелок для ключей, обложка для книг, украшения для девочек.

Программу праздника не обязательно устанавливать заранее. Если на лепестках большого картонного цветка обозначить все предполагаемые развлечения, то именинники сами выберут, с какого начинать.

Возможно, в этом помогут любимые литературные герои. На одном лепестке Старик Хоттабыч предлагает отгадать загадки, на других - Буратино

обещает разыграть сценку в кукольном театре; кот Матроскин зовёт посмотреть мультфильм; Карлсон - подкрепиться и т.д.

Можно организовать игру «Путешествие в страну именинную». Гости составляют поезд и едут от станции к станции.

